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,) k~ . számú előterjesztés 

Előterjesztés a Képviselő-testület részére 
az "Idősbarát Önkormányzat Díj" elnyerésére kiírt pályázat benyújtásáról 

I. Tartalmi összefoglaló 

Az Idősbarát Önkormányzat Díj alapításáról és adományozásáról szóló 58/2004. (VI. 18.) 
ESZCSM-BM együttes rendelet alapján a nemzeti erőforrás miniszter és a belügyminiszter (a 
továbbiakban: miniszterek) az idős emberek gondozásában, életvitelük megkönnyítésében, 
nyugdíjas éveik tartalommal való megtöltésében, a részükre történő kulturális és szabadidős 
prograrnak szervezésében kiemelkedő szerepet vállaló helyi önkormányzatok munkájának, 
tevékenységének elismerésére az idei évben is kiírta közös pályázatát az "ldősbarát 
Önkormányzat" Díj elnyerésére. 

A pályázatot 2004-ben hirdették meg először, azóta minden évben kiírásra kerül. A pályázat 
kiírói azt a célt hangsúlyozzák, hogy helyi szinten a települési önkormányzatok tehetnek a 
legtöbbet az idős lakosságért. 
A díjat elsősorban azok az önkormányzatok nyerhetik el, amelyek 
- aktív tevékenységükkel elősegítik az időskorúak helyi szervezeteinek működését, 

hozzájárulnak szabadidős programjaik megszervezéséhez; 
- példaműködő együttműködést alakítanak ki kistérségük helyi önkormányzataival, helyi 

kisebbségi önkormányzatokkal, civil szervezetekkel és a lakosság önkéntes segítőivel az 
időskorúak életvitelénekjavítása érdekében; 

- a helyi közéletbe bevonják az időskorú polgárokat; 
- a fentiekben meghatározottak megvalósításával kialakították a helyi idősbarát politika azon 

rendszerét, mely hosszútávon biztosítja a terület eredményes működését. 

Önkormányzatunk a gazdasági nehézségek ellenére sokat tesz az idősödő lakosság 
élethelyzetének javítására a szociálpolitikai juttatások széleskörű biztosításával, továbbá segíti 
a civil szervezetek és idős klubok tevékenységéL Egyre eredményesebben működik a Kőbányai 
ldősügyi Tanács, és nem felejthetjük el azt sem, hogy az idős korosztály részére a törvényben 
előírt valamennyi kötelező szolgáltatást biztosítjuk 

A pályázó önkormányzatoknak egy maximum tíz oldal terjedelmű pályaművet kell beadni, 
melynek készítése folyamatban van a Szociális és Egészségügyi Csoport által a Kőbányai 
Szivárvány Nonprofit Kft. bevonásávaL 

A pályarnűnek többek között az alábbiakat kell tartalmaznia: 
- Demográfia, gazdasági helyzet, 

Az önkormányzat által ellátott feladatok (Kötelező és önként vállalt feladatok), 
Az önkormányzat az idősek aktivitásának, a tevékeny időskor, valamint a helyi közösségek 
erősítésének, az elősegítése érdekében végzett tevékenysége, 
Az önkormányzat idősügyi alapelvei, koncepciója és stratégiája, 
Az önkormányzat eddigi tevékenységei az idősügy területén, ennek eredményei, hatásai, 
Az idősekkel való együttműködés formái. 



II. V égrehajtás feltételei 

A Díj odaítéléséről a miniszterek együttesen döntenek, évente hat díj kerül kiadásra. 
A pályázaton nyertes helyi önkormányzat díjat és elismerést tartalmazó oklevelet kap. A 
díjjal járó pénzjutalom összege egymillió forint, amelyet a díjazott önkormányzat az idősügy 
területén használhat fel. A díjat a miniszterek ünnepélyes keretek között minden évben az 
Idősek Világnapjához kapcsolódóarr adják át. 

A pályázat benyújtásával járó nevezési díj, ömész nem terheli az önkormányzatot. 
A pályázat benyújtásának a határideje 2013. június 5. 24.00 óra. 

III. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az 
előteljesztés l. mellékletében foglalt határozatot. 

Budapest, 2013. április "3q" 

Törvényességi szempontból ellenjegyzem: 



l. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 

... /2013. (V. 16.) határozata 

az "Idősbarát Önkormányzat Díj" elnyerésére kiírt pályázat benyújtásáról 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a 
polgármestert, hogy pályázatot nyújtson be az Idősbarát Önkormányzat Díj 2013 elnyerésére. 

Határidő: azonnal 
Feladatkörében érintett: a humán szakterületért felelős alpolgármester 

a Humán Iroda Szociális és Egészségügyi Csoport vezetője 


